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Pebe elegr uno opcion completa de probiemas
OPCION DE EXAMEN N° 1

1.[2 ruriios] En oun recipiente de un liro, en el que micialmente se ha hecho el vacio, se introducen 2 g de
Ciis) 0,1 moles de CO,(g) v 0.01 moles de COg). Al calentar a 1000K se alcanza el equilibrio;

Cs)+ 00, (g X200 (g) y el sistema contiene 1,97 g de C sdlido.

a) Caleula Key Kp.
b} Determina la composiciin en cl equilibrio si la cantidad micial de C (8) hobicse sido Dg,
¢) Explica si se obtendri, una ver aleanzado el equilibric, mis cantidad de CO introduciendo las mismas canti-
dades de reactivos y productos en un recipiente mis pequeio.
DATOs: Masas atomucas: C= 12,
R =0082 atm. L/ mol. K

2. (2 punros] Se dispone de 100 ml de una disolucin 0,01 M de dcido hipocloroso (HCIO) (K, = 3.10°%),
a) Caleula el grado de disociacitn de dicho dcido,
by Caleola el pH de la disolucion.
¢) Razona si la disolucion de una sal procedente de dicho dcido (KCIO) serd deida, basica o neutra,
d) Razona si un deido HA cuya Ka fuese 1071 serd un dcido més fuerte o mis débil que el dcida hipoclorosa.

3.7 pusToa] Bl trifluoruro de boro y el amoniaco son compuestos gaseosos en condiciones normales,
a) Explica la forma geométrica de sus moléculas.
by Explica cual de las dos moléeulas es mas polar.
¢} Explica como serdn los enlaces intermoleculares en cada uno de los compuestos,
d) Razona cual de los dos compuestos tended un punto de ebullicion mis alto.
DATOS: Nimeros atomicos. H=1. B=5 N=7, F=4u.

4. [Z Pusios] Se ha construido una celda galvinica o pila que consta de un electrodo de Sn sumergido en disolu-
cidn de Sn (1M ¥ otre electrodo de Ag sumergido en disolucion de Ag* (M),
a) [ndica el electrodo que actia como doodo v el que actia como catodo,
b} Escribe las dos semirreacciones que tenen lugar en cada electrodo.
¢) Dibuja un esquema de la pila indicando el sentido en que circulan los electrones,
d} Calcula el potencial estindar de la celda asi formada.
pATOS: [EU(Sn™HSn) = -0, 14V: EY(Ag A = +0.80V

5. 12 punTos] Sien una reaccion afadimos un catalizador, razona si son verdaderas o falsas las sigoientes propo-
SICTONeE:
a) La entulpia de la reaccion disminuye.
b} La reaccidn se hace mas espontinea.
¢} La eneroia de activacion aumenti,
d) Se llega mds rapido al equilibrio, reactivos o = productos,




OPCION DE EXAMEN N° 2

1. [2 romiios] En medio dcido, el ion permanganato (MnQO ) se utilizn como agente oxidante fuerte, Contesta
razonadamente a las siguientes preguntas ¥ ajusta las reacciones idnicas que se poedan producir, indicando el
axidante y ¢l reductor en cada ¢aso,

a) ; Reaccionari con Fe (5)7
- Ly a1l g I
b} ; Reaccionari con H,0,"

DaTos: B MO, /M ) =41 51V EAFeEe) = 044V, EHOLH, 0, = +0.70V

2.

2 purios| Dado tres elementos del Sistema Periodico: A, B, y C de nidmeros atdmicos 8, 16 y 19 respectiva
menie,

a) Escribe sus configuraciones electronicas en estado fundamental.

b} Razona que elemento de los tres tendrd su primer potencial de ionizacion mayor.,

¢} Indica y razona, ¢l Hipo de enlace que se forma entre fos elementos A v B,

d) Indici ¥ razona, el tipo de enlace que se forma entre los elementos & y C.

3. [2 rordcs] Bl éxido de caleio se produce por descompaosicion de carbonato de calcio,

CaCO,(5) = Cal(s}+CO, (g)

a) Determina ta cantidad de calor que se necesita emplear para producie TIO0 K de dxido de caleio, a partir de
carbonato de caleio, si el rendimiento de Ta reaccion de descomposicidn es del 100%:,

by Razona con los datos que dispones, por qué la piedra caliza (carbonato cdlcico) es estable a temperatura
ambiente ¥ no se descompone espontineamente a dxido de caleio a dicha temperatura. ; Podrias caleular a que
lemperatura se descompone espontineamente? ;que necesitarias saber?

DaTos: Peso Molecular (Cal)) = 560
AH™ formacion (CaC0,) = —1209.6 Kjmaol;
AH" formacidn (Cald) = —635 .1 Kjimol;
AH" formacidn (CO,) = —393 3 Kj‘mal.

4. [Z furros] Bl hideoxido magnésico es insoluble, su producto de solubilidad vale 8.9.10-12,
a) Caleula la maxima cantidad de maoles del hidrdxido que podré disolver en un litro,
b) Caleula el pH de una disolucidn saturada de hidroxido magnésico,
¢} Indica y razona algin procedimiento que incremente L solubilidad del hidrdxido,
d) Razona si la adicion de una sal soluble de magnesio disminuird la solubilidad,

5.2 rrnos] La siguiente formula molecular, CsH, 305, corresponde a varios compuestos organicos isdmeros.
a) Eseribe L Tormula desarmollada de dos isdmeros con grupos funcionales diferentes,
b} Mombra dichos compuestos,
¢) Eseribe la formula desarrollada de algion isémero dptico con formula molecular C.H, 0,



